

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:54069-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi sprzątania
2023/S 020-054069**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 003-005465)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: KRAKOWSKIE BIURO FESTIWALOWE

Krajowy numer identyfikacyjny: 6761787436

Adres pocztowy: ul. Wygrana 2

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-311

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Mateusz Budzicz

E-mail: zamowienia@kbf.krakow.pl

Tel.: +48 123542500

Faks: +48 123542501

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://kbf.krakow.pl/zamowienia/>

Adres profilu nabywcy: <https://kbf.krakow.pl/zamowienia/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług sprzątania pomieszczeń biurowych znajdujących się w zasobach Krakowskiego Biura Festiwalowego

Numer referencyjny: DZP-271-35/2022

II.1.2) Główny kod CPV

90910000 Usługi sprzątania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług sprzątania pomieszczeń biurowych znajdujących się w zasobach Krakowskiego Biura Festiwalowego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 003-005465](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 2 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S 003-005465

Zamiast:

Miejsca realizacji zamówienia zostały określone w treści rozdziału IV ust. 7 SWZ, w Opisie przedmiotu zamówienia - załącznika nr 1 do SWZ oraz w PPU (Wzorce umowy) - załączniku nr do 4 do SWZ.

Powinno być:

Miejsca realizacji zamówienia zostały określone w treści rozdziału IV ust. 7 SWZ, w Opisie przedmiotu zamówienia - załącznika nr 1 do SWZ [ZMIANA] oraz w PPU (Wzorce umowy) - załączniku nr do 4 do SWZ [ZMIANA].

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 2 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S 003-005465

Zamiast:

Zamawiający w ramach realizacji zamówienia przewiduje zastosowanie prawa opcji, o którym mowa w art. 441 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych – szczegółowy zakres zamówienia w ramach prawa opcji został wskazany w Opisie przedmiotu zamówienia (załączniku nr 1 do SWZ) oraz Projektowanych postanowieniach umownych (załączniku nr 4 do SWZ).

Powinno być:

Zamawiający w ramach realizacji zamówienia przewiduje zastosowanie prawa opcji, o którym mowa w art. 441 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych – szczegółowy zakres zamówienia w ramach prawa opcji został wskazany w Opisie przedmiotu zamówienia (załączniku nr 1 do SWZ) [ZMIANA] oraz Projektowanych postanowieniach umownych (załączniku nr 4 do SWZ) [ZMIANA].

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 4 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S 003-005465

Zamiast:

Szczegółowe warunki realizacji umowy zostały określone w Projektowanych postanowieniach umownych - załączniku nr 4 do SWZ.

Powinno być:

Szczegółowe warunki realizacji umowy zostały określone w Projektowanych postanowieniach umownych - załączniku nr 4 do SWZ [ZMIANA].

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 4 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S 003-005465

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 4 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S
003-005465

Zamiast:

Data: 01/04/2023

Powinno być:

Data: 09/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Nie dotyczy

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Strona nr 4 ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/S
003-005465

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 08:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**